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A jelenlegi, anyagilag nehéz idıkben, akkor, amikor jobban szükség lenne a lakótelepi 

fiataloknak egészséges, a testet “sportosan edzı” szabadidıs-tevékenységekre, sajnálatos módon 

egyre kevesebb figyelem fordítódik erre. A “nagy” egyesületek a tömegeket vonzó, látványos 

sporttevékenységek fentartását helyezik elıtérbe, ha anyagi lehetıségükbıl kevésbé látvány-

vonzó terület finanszírozására is vállalkoznak, akkor azon a területen is a “profi” versenyzık 

felkarolása, versenyeztetése a céljuk elsısorban. 

A tömegsportnak így - egészt embert kívánó -, de “csak” szabadidejét hasznosan eltöltı formái, 

mint például a túrakerékpározás, a rendszeresen kerekezık részére amatır versenyek 

szervezése, nyaralás vándor-túra formájában, ismételten háttérbe szorulni látszanak. 

Pedig nagy szükség van ezekre a formákra is. Nemcsak a hasznos szabadidıs-tevékenység okán, 

nemcsak azért, mert így lehetıség és alkalom van a fiatalok összetett, hasznos tudatformálására 

is, de azért is, mert a nagy tudású majdani versenyzı-tehetségek mellé szükség van egy 

egészséges “mozgásszemlélető” széles táborra is. Tevékenységünkben fı helyet szánunk - a 

motorizáció embert és természetet károsító hatásaival szemben - az egészséges életmód- és 

környezetvédelmi tevékenység kibontakoztatásának. 

És még az sincs, hogy ehhez komoly anyagi eszközök szükségesek. Az utóbbi években örömteli 

módon  egyre nagyobb népszerőségre jutott a kerékpározás a fiatalok körében. Így tehát 

elmondható az, - ellentétben jó néhány sportággal -, hogy ennek sporteszközei, ruházata, 

felszerelése otthon, készen adott. Szinte csak szervezéssel, átgondolt - önszervezıdı 

programokhoz a lehetıségek megteremtésével nagy mértékben megmozdítható ilyen irányban a 

kerékpártulajdonosok tábora. 

Mi, akik mind kerékpározási, mind amatır kerékpárversenyek szervezésével az elmúlt többéves 

idıszakban nagy tapasztalatokra tettünk szert, elhatároztuk, ilyen tevékenységi irányultságú, kis 

költségigényő öntevékeny szervezıdést alakítunk. 

Ebbıl a célból megalakítjuk és legjobb tudásunk szerint mőködtetni kívánjuk Egyesületünket. 
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